

# В Омске для ГИБДД больше нет неприкасаемых?!

Автор: Administrator

29.12.2015 08:33

---



**Похоже, что после череды скандальных увольнений руководителей омской Госавтоинспекции в ведомстве царит принцип «равенства всех перед Законом»**

Приятную глазу пешехода картину наблюдал в субботу 26-го декабря около 16-00 на проспекте Карла Маркса. Престижный внедорожник с, как говорят в народе, «блестящими номерами» три «А» был остановлен двумя сотрудниками ДПС за нарушение правил дорожного движения.



По-крайней мере, именно так факт остановки «Land Cruiser» объяснили сами ГИБДД-шники в ответ на мое профессиональное любопытство.

Судя по всему, на нарушителя был составлен протокол. Один из инспекторов достаточно долгое время провел в кабине джипа, заполняя какие-то бумаги. Второй страж дорожной безопасности в сердцах толи пожаловался, толи констатировал как факт, что ежедневные выездные фотосессии стали для него самого и его коллег чем-то обыденным:

- Фотографируют водители, пешеходы, нарушители, пострадавшие, затем выкладывают в Интернет по любому поводу. Сегодня уже не первый раз снимают...

# **В Омске для ГИБДД больше нет неприкасаемых?!**

Автор: Administrator  
29.12.2015 08:33

---



Не исключено, что именно такой прозрачности и публичности не хватало в работе ГИБДД. Может, хоть своеобразный «общественный контроль» пойдет на пользу ведомству, десятилетиями пребывающему в каких-то коррупционных скандалах и разборках.

**Александр Викторов**